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П P O T O K O Л № 8 

 

загальних зборів наглядової ради 

комунального підприємства 

Нетішинської міської ради 

«Благоустрій» 

 

м. Нетішин 31 жовтня 2022 року 

 

 

Реєстр присутніх членів наглядової 

ради: 

Ольга ПИЛИПЧУК  

Олександр ШЕЛЕСТ  

Олег КОМІСАРОВ  

Андрій МЕЛЬНИК  

 

Реєстр присутніх працівників КП 

НМР «Благоустрій» 

Віктор КОНДРАЦЬКИЙ 

Відсутні: Андрій СЕМЕНОВИЧ  

Зіновій АЙБІН 

Петро АЛЕКСЮК 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Фінансовий план комунального підприємства Нетішинської міської ради «Благоустрій» на 

2023 рік.  

2. Різне. 

 

1.По-першому питанню слухали директора КП НМР «Благоустрій» Віктора 

Антоновича, який ознайомив членів наглядової ради з проєктом фінансового плану 

комунального підприємства Нетішинської міської ради «Благоустрій» на 2023 рік. Директор 

зазначив, що підприємством планується отримати за результатами діяльності 2023 року 106 

тис.грн. чистого прибутку. Планова сума доходу становить 71549 тис.грн.  

Члени наглядової ради обговорили заплановану дохідну частину підприємства, зокрема 

звернули увагу, що у порівнянні з 2022 роком зменшився плановий дохід від компенсації за 

пільговий проїзд, від надання платних послуг у зв’язку із зменшенням попиту на послуги 

підприємства. В загальному обсязі доходів питома вага цільового фінансування з місцевого 

бюджету відповідно до переліку місцевих програм складає 88,0 % (63118 тис.грн).   

Основну частку запланованих на 2023 рік загальних витрат складають витрати на 

заробітну плату - 29386 тис.грн. (41,2%),  на паливо - 5279 тис.грн (7,4%.),  електроенергію - 

4444 тис.грн. (6,2%). Витрати з податку на прибуток складатимуть 27 тис.грн. Також 

обговорено витрати на поточний ремонт вулично-дорожньої мережі с.Старий Кривин – 2500 

тис.грн.; поточний ремонт вулично-дорожньої мережі м.Нетішин– 1500 тис.грн.; поточний 

ремонт зовнішніх електромереж - 1127 тис.грн.; поточний ремонт об’єктів благоустрою –  885 

тис.грн.; витрати на поточний ремонт підрядним способом – 5000 тис.грн.; витрати на запасні 
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частини для техніки– 1106 тис.грн.; витрати на спецодяг – 731 тис.грн.; витрати на 

протиожеледні матеріали – 1968 тис.грн; витрати на розсаду квітів, садженці дерев, насіння 

квітів та трави – 310 тис.грн.; витрати амортизації – 7650 тис.грн.; витрати на водопостачання, 

водовідведення, теплопостачання  - 622 тис.грн.; витрати на гідродинамічне очищення 

вуличної зливової самопливної каналізації – 120 тис.грн.; витрати на надання послуг з 

технічного обслуговування транспортних засобів, послуг із страхування, та ін. з 

обслуговування транспортних засобів - 319 тис.грн.; витрати на миючі засоби, канцтовари, 

малоцінні предмети (господарські товари) – 957тис.грн.; витрати на оренду – 124 тис.грн.; 

витрати на передрейсовий медогляд водіїв та медогляд працівників – 219 тис.грн.; витрати на 

поточний ремонт обладнання, заправку картриджів, послуги з утримання будинків та 

прибудинкових територій, послуги зв’язку, навчання, послуги з випробування, послуга 

передплати періодичних видань, технічне обслуговування системи моніторингу зовнішнього 

освітлення, послуги утилізації та ін. – 565 тис.грн.  

Голосували: 

«ЗА» - 4 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЯ» - 0 

УХВАЛИЛИ по-першому питанню: 

1. Погодити фінансовий план комунального підприємства Нетішинської міської ради 

«Благоустрій» на 2023 рік. 

 

2.По-другому питанню обговорили результати безоплатної передачі об’єктів з 

державної до комунальної власності Нетішинської міської територіальної громади в особі 

Нетішинської міської ради.   

 

Голосували: 

«ЗА» - 4 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЯ» - 0 

 

УХВАЛИЛИ по-другому питанню: 

1 Взяти до відома інформацію щодо безоплатної передачі об’єктів з державної до 

комунальної власності Нетішинської міської територіальної громади в особі 

Нетішинської міської ради. 
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